

# 亚玛达南京店要关 百名员工大门口维权

顾客的购物卡、会员积分怎么处理,都还没有明确方案

“店要关门了,我们的合同都没到期,企业怎么能不给我们一个明确的赔偿方案呢?”昨天下午3点多,100多名亚玛达电器的员工在新街口正洪街广场,堵在本店门口维权,要求店方给出一个赔偿方案。一些市民看到后,也很担心,6月1日亚玛达南京店就要关门,届时购物卡怎么处理,也没有一个明确的说法。

现代快报记者 是钟寅



亚玛达员工在门口讨说法 现代快报记者 马晶晶 摄

## 员工堵在店门口要说法

2012年3月22日,亚玛达电器南京店在新街口开业,2013年4月22日,南京店宣布将在6月关门。这家占地7层,总面积约16000平方米的电器商场,开业1年多就要关门了。公司在停业通知中解释,“由于南京店的供应链及物流的构筑不全,导致销售业绩不理想”。办了会员卡的市民,都收到了短信,通知大家尽快把会员积分、购物卡储值用掉。

可昨天下午,不少市民来这里购物时,却发现店不能营业了。正洪街广场上聚集了100多人,他们堵在亚玛达电器南京店门口,喊着维权口号。据了解,这些人都是该店员工,店方宣布关门后,员工们就在为将来的出路担心,“合同没到期,公司关门了,能不能给赔偿?能赔多少钱?”

员工最初接到单位通知,称在5月1日后会给一个说法。可一直等到5月1日中午,员工也没拿到成文的协议书,只得到一个含糊的口头告知。可能获赔3-5个月不等的工资,但最终这笔钱能否到手,还另有说法。一位员工说:“据说今后亚玛达南京店可能采用融资、合资的方式经营,我们会被弄到别的家电商场

去。这样的话,亚玛达就不赔我们钱了。”这些模模糊糊的说法,让员工感到不安,于是大家堵在店门口要说法。店方因为无法营业,特意贴出告示,向顾客致歉。

## 顾客怕购物卡作废

店方与员工的纠纷,也让顾客们感到紧张。市民李女士介绍,她有一张儿子送的该店购物卡。因为暂时没有要买的家电,就搁着没用。4月22日,她听说亚玛达南京店要关门,赶紧过来看了一下。因为没有找到想买的电器,就咨询服务台怎么处理。工作人员登记下她的信息,并告诉她,五一后将会给个说法。她表示,当时店员态度很好,她就没急着买。可等到五一节了,店方也没有个说法,她过来一看,却发现店已经开不了门了。

她很担心,购物卡内的钱得不到合理的赔偿。除此之外,还有其他顾客说,亚玛达电器的会员

积分,当初都号称能“当现金在店内消费”的,可现在积分的处理方案也没公布。

## 店方暂无明确答复

昨天下午,现代快报记者拨打了店门口的咨询电话。客服人员表示,关于南京店员工的赔偿和顾客的购物卡、会员积分,都还没有明确方案,无法给出答复。目前,相关领导正在开会研究,如何处理此事。

记者咨询了江苏圣典律师事务所律师的严国亚律师,他认为,员工的索赔,要根据《劳动法》和具体合同内容而定。如果员工是与南京店签订的合同,那么南京店关门后,视合同终止,只能拿到少量补偿。如果他们是与亚玛达中国公司签的合同,那么可以向总公司索赔。

对于顾客担心的问题,严国亚认为,购物卡应该予以全额退现,会员积分如何处理,则要根据当初的会员章程而定。

开车出事失去了4个亲人

## 他因为自责和悲伤染上毒瘾

一年多前的那场车祸,让王强最亲密的人都离他而去。而当时开车的人,却正是他自己。这一年多来,充满了自责和绝望的他放弃了工作,开始借助毒品浑噩度日。前段时间,他又一次带着朋友回家吸毒时,被警方当场抓获。

现代快报记者 刘旌 通讯员 李春明

## 车祸中只有他一人活下来

对30岁的王强来说,一年多前的车祸成了他人生的重大转折点。当时,他刚结婚不久,拆迁后分到了两套房子,生活还算宽裕。

2012年1月的一个清晨,他开车带着家人一起去外地玩,可惨烈的交通事故却发生了。

“当时车上有我妈妈、我妻子、我妻子的表姐和她的儿子。”当车行驶到淮安境内时,他想起过前面的车,可方向盘没打稳,车子一下失去了控制,撞到了路边的大树上。

由于车速较快,随后又撞上了路边的平房,车损坏得很严重。

重。坐在车内的家人都受伤严重,经抢救后,另外4个人没活过来。反倒是王强的伤最轻,经治疗后便出院了。

王强的父亲早年就过世了,母亲和妻子算是他最亲密的人了。

一瞬间,这些人都离他而去,他显然难以接受。除了这个难以接受的消息,他还要面对法律的制裁。

交管部门鉴定,他承担此次事故的全部责任。当地法院认为,他的行为已构成交通肇事罪。最终,他被判了有期徒刑3年,缓刑3年。

## 万念俱灰吸起了毒

不难想象,当时他很难面对妻子的表姐家人。为了补偿对方的损失,在缓刑期间,他还把手上的一套房子卖了,钱都给了对方。这么一来,两方的关系才缓和了一些。

经历了这么大一意外,王强除了自责外,情绪也变得极为消极。原来,他是做保安的,后来彻底辞了职,靠积蓄过日子。

没多久,他就染上了冰毒。他不仅会自己吸,有时还会找几个毒友,在家里一起吸。

去年年底的一个傍晚,他又组织了几个毒友在家吸毒,民警得到线索后将他抓获。归案后,他认罪态度很好,但没有请律师为自己辩护。

“反正已经这样了,有什么好请的?”检察官提审时,虽然他很

配合,情绪却相当消极。

“严格来说,按照当时车祸的情况,法院作出的判决已经算是比较轻的了,这可能也是考虑到死者都是他的亲人。”检察官表示,虽然这件事给王强的打击很大,但他不应因此堕落,甚至染上毒品。

近日,王强因涉嫌容留他人吸毒,被雨花台区检方起诉。法院也于前几日作出判决,判处有期徒刑6个月。与此前的刑期合并后,王强最终将被执行有期徒刑3年。

据检察官介绍,按理说,法院的判决应该在3年到3年6个月之间,在法律允许的范围内,最后的判决结果也是最轻的了。“其实他还年轻,希望他能痛定思痛。”

(文中人物系化名)

## 幼儿园滑梯怎么几乎没见孩子在玩

园方:考虑安全,只能在老师看护下玩,一周可能只轮到一次



家长吐槽说幼儿园的滑梯几乎没有孩子上去玩 现代快报记者 施向辉 摄

### 家长吐槽

#### 孩子很少玩滑梯 老师怕担责?

@宛宛:只有早上9点-10点之间孩子会出来做个早操,大约10-20分钟左右,其他时间基本都是在教室里,即使出来活动,也从没看见孩子去玩滑梯。滑梯是应付上级检查的摆设吗?建了那么好的户外设施,为什么不给孩子玩呢?是不是老师怕孩子摔着担责任?”

幼儿园里的滑梯不对园内小朋友开放?近日,家住钟灵街附近的网友“宛宛”发帖质疑。她的孩子今年9月就要上小班了,准备入读的就是家附近的南京玄武钟灵农科苑幼儿园。虽然园内操场很大,还有很大的滑梯以及大型户外设备,但她观察到,从早到晚,几乎没有孩子上去玩。

在“宛宛”的帖子下,还有好几个家长也表示自己的宝宝幼儿园也是这样,“老师不让玩滑梯,每个班轮流一个星期玩一次。”现代快报记者随机采访了好几位家长,有一部分家长承认幼儿园的滑梯确实不是“想玩就玩”,“要上活动课的时候,在老师带领下玩。”一位妈妈表示,玩的次数确实不多,放学后更是不给孩子玩,“怕

出事。”

但也有妈妈表示,幼儿园的游乐设施完全对孩子开放,“白天老师带着玩,放学家长可以带小朋友玩。”

节前,现代快报记者来到南京玄武钟灵农科苑幼儿园,操场上的游乐设备也很齐全。下午两点半左右,老师带着一个班的孩子来到操场上,但活动了20分钟,都只是在做类似早操的运动,没有接触游乐设施。

随后,记者找到玄武钟灵农科苑幼儿园园长,她告诉记者,园里的所有大型玩具以及公共设施都有活动时间表,孩子们玩也有固定的时间,“幼儿园有10个班,每个班有30多个孩子,我们会根据课程安排,在老师的看护下,组织他们玩。”

施园长强调,幼儿园孩子和小学生不太一样,对安全没有足够的预见性,所以幼儿园即使有很多的游乐设施,也不可能像小学生的课间十分钟一样,让孩子任意玩耍,因为在没有老师的看护下,孩子很容易摔着。施园长坦承,按照班级来安排,一个孩子可能一个星期能玩到滑梯的时间确实只有一次,“不过这绝不意味着我们的孩子没有户外活动。”施园长说,园里一直按照国家要求,保证孩子的户外活动时间。

现代快报记者 郝多

## 他嫌工作辛苦当起小偷

守在球场旁边不看球,专门“顺”东西

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)球场边,一个年轻人穿着运动服,戴着黑框眼镜,一副斯斯文文的样子。谁都不会想到,他根本不是来看球的,而是将心思都放在了人家摆放在球场边的衣物上。

昨天,就在他再次顺利偷到一部手机后,被守候已久的便衣民警一举抓获。

每到休息日,南京江宁女人街旁的体育广场上,就有不少体育爱好者在这里打篮球、踢足球,他们往往随手将衣服、包放到了篮球架下。他们在球场上玩得热闹,也吸引了不少市民前来围观。

从今年2月开始,便有不少打球的市民发现财物被盗。东山派出所民警调查后分析,是有人伪装成“观众”,伺机盗窃球场边人们放在此处的衣服、财物。为此,派出所安排了便衣警力,每到节假日便在球场边守候,静待小偷的出现。

昨天上午,体育广场篮球场上比赛激烈,围观的市民不停地为场上的球员加油喝彩,这时混

在人群中的便衣民警发现了一个可疑男子。这名男子也就20来岁,背着一个书包,戴着一副眼镜,瘦瘦弱弱的,看着似乎是个不谙世事的男生。但民警发现,他的视线飘忽不定,并不是专注于场上的比赛,而是时不时将目光停留在篮球架下的手机和钱包上。

“他可能就是小偷!”民警高度警惕,盯着这个小伙的一举一动。果然,小伙子慢慢地向篮球架下靠近,然后迅速伸手将一部手机收入囊中。

说时迟那时快,便衣民警一个箭步上前将小伙子抓获。在他的背包内,民警发现了两部手机和两个钱包。面对赃物,小伙不得不低头认罪。

他姓王,今年20岁,原本是到南京来打工的。可因为怕辛苦,很快他就辞去了工作。在江宁东山闲逛时,他发现体育场上有“生财之道”,于是便伪装一番实施盗窃。

目前,王某因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。